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Modulo di notifica di un pari[footnoteRef:1] [1:  	Tenere presente che nel secondo ciclo di valutazione i componenti del team di valutazione vengono completamente sostituiti, inclusi i pari della scuola.] 

[bookmark: Text1]Nome della scuola      
Pari
[bookmark: Text2]Cognome, nome      
[bookmark: Text3]Scuola o istituzione      
[bookmark: Text4]Via n. civico      
[bookmark: Text5]CAP Luogo      
[bookmark: Text6]Telefono      
[bookmark: Text7]E-Mail      
Chiarezza dei ruoli
La persona proposta dalla scuola come pari deve appartenere alla cerchia di conoscenti della direzione d’istituto o della direzione qualità.  Un legame troppo stretto con la scuola o un’eccessiva confidenza può tuttavia intralciare la valutazione esterna.
la conoscenza personale di diversi insegnanti non favorisce lo svolgimento delle inchieste perché in tal caso non tutti i partecipanti occupano lo stesso ruolo durante le inchieste;
una conoscenza o un’amicizia personale troppo stretta con i dirigenti della scuola può comportare problemi di chiarezza dei ruoli tra tutti i soggetti coinvolti;
lo stesso problema della confusione dei ruoli si presenta per le persone che ricoprono una carica pubblica nell’ambito della scuola e sono legate alla scuola a livello istituzionale o politico;
la partecipazione alla valutazione esterna è meno interessante e proficua per il pari stesso se conosce già bene la scuola, questo perché per la maggior parte dei pari il vantaggio maggiore sta nel conoscere una nuova scuola.
Legami del pari con la scuola
Indicare quali legami personali e istituzionali esistono tra la vostra scuola e/o singole persone della vostra scuola e la persona scelta come pari.
[bookmark: Text8]     


Motivi della scelta di questa persona come pari
Descrivere perché è stata scelta questa persona come pari (interessi, qualifiche, ecc.).
[bookmark: Text9]     
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